
Високи  представник  одредио
15.  март  као  крајњи  рок
Министарству одбране РС
Високи представник Педи Ешдаун је данас честитао Министарству
одбране БиХ на њиховом Извјештају о системским слабостима у
командовању  и  контроли  над  Оружаним  снагама  БиХ,  који  је
објављен прошле седмице. У данашњем писму министру одбране БиХ
Николи Радовановићу високи представник је поздравио неке од
препорука из Извјештаја.

Међутим, изразио је незадовољство чињеницом да Министарство
одбране РС није на одговарајући начин објаснило како то да
Ратко Младић није отпуштен из Војске РС до марта 2002. године.
Констатовао је да Министарство одбране РС није осигурало доказ
којим се потврђује да нити један појединац који је служио у
410.  војно-обавјештајном  центру  (умијешаном  у  незаконито
прислушкивање) или је био у личном обезбјеђењу Ратка Младића,
више не ради у ВРС или Министарству одбране РС.

Високи представник је данас одредио 15. март 2005. године као
крајни рок до којег министар одбране РС треба осигурати доказе
да  је  Министарство  одбране  РС  предузело  ове  мјере.  “У
извјештају  је  доказано  да  је  Младић  био  на  платној  листи
Републике Српске до краја 2001. године, те није био отпуштен
из војске до марта 2002. То је невјероватно откриће. Извјештај
чак идентификује појединце који су се потписали на Младићеве
признанице о исплати”, рекао је високи представник.

Немогућност Министарства одбране БиХ да потврди да ли је у Хан
Пијеску боравио Ратко Младић 2004. године високи представник
приписује жалосном недостатку средстава за вођење истраге које
на располагању има генерални инспектор Министарства одбране
БиХ. Високи представник поздравља одлучност министра да се
објекти у Хан Пијеску затворе. 

https://www.ohr.int/%d0%b2%d0%b8%d1%81%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d0%bf%d1%80%d0%b5%d0%b4%d1%81%d1%82%d0%b0%d0%b2%d0%bd%d0%b8%d0%ba-%d0%be%d0%b4%d1%80%d0%b5%d0%b4%d0%b8%d0%be-15-%d0%bc%d0%b0%d1%80%d1%82-%d0%ba%d0%b0%d0%be/
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 “Није изненађујућа чињеница да нити један доказ о боравку
Ратка Младића у Хан Пијеску није објелодањен, имајући на уму
да  је,  на  државном  нивоу,  министар  Радовановић  имао  на
располагању само једног инспектора и возача који су спроводили
истрагу”, рекао је високи представник.

“Извјештај  јасно  указује  на  потребу  да  се  унаприједи
командовање и контрола на државном нивоу, те повећају средства
доступна Министарству одбране БиХ. Извјештај подржава одлуку
министра Радовановића о развоју концепта војне полиције. Ја ћу
свакако отићи даље од тога и одлучно позвати на што раније
стварање војних полицијских јединица на државном нивоу”, додао
је.

У своме писму високи представник је такође “честитао министру
на приједлогу да се у оквиру Министарства успостави тијело за
финансијску ревизију.” Високи представник подржава приједлог
из Извјештаја да Комисија за реформу одбране састави амандмане
на Закон о одбрани БиХ и нови Закон о служби у оружаним
снагама БиХ.


